

正誤表

「三井化学株式会社 第2号ガスタービン発電設備設置事業に係わる事後調査報告書（令和2年度2月分）」について、下記の通り誤記について訂正致します。

【訂正内容】

訂正箇所	誤	正
別紙2 事後調査の結果 1) エネルギーを利用する効率を高めるために発電設備において講じた装置に関するもの	<本文3行目> 「総合効率 76.5% となり、発電設備計画書の計画値を満足しています。」	「総合効率 79.3% となり、発電設備計画書の計画値を満足しています。」
同上	<(2) 計算結果の表中> 総合効率 実績値： 76.5%	総合効率 実績値： 79.3%

以上